ПРОИЗВОДСТВО ПЕКТИНА





Пектин играет важнейшую роль фармацевтической косметической промышленности. Мировой спрос на него растёт, поскольку потребители всё чаще отдают предпочтение натуральным, растительным ингредиентам. Грузия, благодаря своей экономически эффективной производственной среде, стратегическим торговым соглашениям и поддержке со стороны государства, предлагает идеальные условия для производства пектина. Используя передовые технологии экстракции и устойчивые методы производства, данный проект позволит сократить сельскохозяйственные отходы и снизить воздействие на окружающую среду, одновременно позиционируя Грузию как конкурентоспособного экспортёра на мировом рынке пектина. Помимо экономической выгоды, инициатива создаст рабочие места, окажет поддержку местным фермерам и станет стимулом для инноваций — превращая её в перспективную инвестицию в индустриальное и сельскохозяйственное будущее Грузии.

ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Проект по производству пектина в Грузии направлен на создание современного завода по экстракции высококачественного пектина из доступных местных сельскохозяйственных отходов, таких как яблочный жмых, кожура цитрусовых и виноградные выжимки. Пектин — это природный загуститель и стабилизатор, широко используемый в пищевой, фармацевтической и косметической промышленности. Мировой спрос на растительные и экологически чистые ингредиенты постоянно растёт. Разнообразие сельскохозяйственной продукции Грузии и благоприятный климат делают страну идеальным местом для устойчивой и эффективной переработки сырья.

Завод будет размещён в регионе, выбранном на основе доступности сырья и логистических преимуществ. Проведены обширные исследования для определения наилучших видов отходов и оптимальных параметров экстракции, таких как уровень рН, температура и время обработки. Производственный процесс включает этапы мойки, измельчения, кислотной экстракции, фильтрации, осаждения и сушки — каждый из которых обеспечен современным, энергоэффективным оборудованием. Предприятие будет соответствовать международным стандартам пищевой безопасности, что сделает продукцию пригодной как для внутреннего потребления, так и для экспорта.

Данная инициатива поддерживает принципы циклической экономики, превращая сельскохозяйственные отходы в ценный продукт и снижая воздействие на окружающую среду. Проект создаст рабочие места, окажет поддержку местным фермерам и станет стимулом для инноваций в пищевой промышленности Грузии. С планируемой мощностью до 1 200 тонн пектина в год и высоким экспортным потенциалом в страны ЕС, Ближнего Востока и Азии, проект имеет все шансы превратить Грузию в конкурентоспособного игрока на мировом рынке пектина.

ФИНАНСОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Первоначальные инвестиции: 38 миллионов долларов США

Прогнозируемая выручка (2-й год): 15,5 миллиона долларов США

Внутренняя норма доходности (IRR): 13%

Чистая приведённая стоимость (NPV): 7,2 миллиона долларов США

Срок окупаемости проекта: 6,1 года

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

 ВЕБ-САЙТ:
 www.owlge.com

 МОБИЛЬНЫЙ:
 +995 598 146 151

 ЭЛ ПОЧТА:
 info@owlge.com









